

放弃深圳高薪 带领50人进川

丁庆华说：“来到渠县是缘分”

“创新创业 助力发展”

主办 达州市总工会
达州晚报



新闻
源地 [渠县]

38岁的丁庆华来自湖南省益阳市，自2013年起，他带领着一队由50多人组成的技术团队常年驻扎在渠县的工业园区，不断做实验，自主研发新技术，将四川乐仕达电子科技有限公司带上了一个新台阶，丁庆华告诉记者，他愿意留在渠县，把在外面所学到的知识和技术毫无保留地传授下去。

受邀离开深圳 结缘达州渠县

2013年，四川乐仕达电子科技有限公司成立，座落在渠县天星镇工业园区，占地50亩，是一家集研发、生产、销售于一体的从事液晶显示屏(LCD)以及触摸屏(TP)的高科技公司。丁庆华则是第一批进公司的“元老”，被公司从深圳聘请过来，出任副总经理，带领公司的技术团队。

“我在深圳呆了很多年了，从没想到会来渠县，可能真的是缘分吧。”丁庆华说，他之前在深圳的一个技术工厂当厂长，多年来，一直从事TN型液晶显示器、STN型液晶显示器、OGS触摸屏加工技术研发与产品开发，特别是在中小型液晶显示器规模化生产技术研究。他从没想过会放弃在深圳的根基来到渠县，也没想到来了之后就被渠县人民的智慧和勤劳所感动。“公司有很多渠县本地人，他们学东西很快，悟性高，学以致用还很勤奋，我当初选择离开深圳来渠县确实是来对了！”丁庆华说到。

为提高产品品质
多次失败又重来

(本报记者 张黎丽)

近年来，随着手机、数码相机和数码摄像机、数码相框、PND等终端产品市场的快速发展，对中小尺寸液晶面板需求增长，丁庆华和他的团队把目光聚集在对产品质量的提高上面。

丁庆华告诉记者，产品清洗的干净程度也决定了合格率和档次的提升，清洗得越干净，品质就越好，但是因为之前的工艺没有达到，公司的产品就一直停留在生产用在计算器之类的普通产品上面。

发现问题后，丁庆华带领着技术团队上下50多个人结成一心，不分昼夜多次实验。经过大半年的时间，通过团队的讨论和调研，自主设计清洗工艺，在剥膜清洗后加大了清洗力度，增加了第二次清洗，并引进淋洗式超声波清洗、二流体清洗、UV光清洗等设备，提高了设备的自动化程度，对表面进行了活化处理和紫外线杀菌处理，成功地解决了STN高路数产品的点状不均和团状不均的问题。

谈到相隔千里的家人，丁庆华说，家人都在湖南，一双子女在寒暑假才能过来相聚。谈起孩子丁庆华兴奋地对记者说：“快了，快了，下个月，放了暑假他们就过来了，亏欠他们的可以好好补偿了。”

燃气公司垄断材料？

回应：这事真没有

5月11日，一则“达州天然气公司强行垄断？”的帖子引发网友广泛关注和转载。帖子说，达城一小区物管要求业主必须安装规定管材和配件，否则将给通气带来不便。不过，日前记者联系了该小区物管和天然气公司，均表示并没有发过这样的通知。天然气公司称，如冒名发布谣言者将走法律途径。

网曝天然气公司或物管强行垄断

5月11日，某网友发出一则“达州天然气公司强行垄断？”的帖子引发网友广泛关注和转载。该帖子的内容大致如下，“通知：壹号公馆各位业主：我物管处接天然气公司通知，从2016年4月25日起，凡是安装天然气管道的业主材料必须用成都康泰RST-1的管材及配件。否则今后通气给你家带来不便。请相互转告。”记者注意到，该帖子内还附有一张通知单图片，落款为，壹号公馆物管处。

网友质疑，“这是天然气公司强行垄断？还是壹号公馆物管处想强行垄断？为什么？凡是安装天然气管道的业主材料必须用成都康泰RST-1的管材及配件。这里面有啥子猫腻？”

日前，记者前往壹号公馆小区，在该小区公告栏里，记者并没有找不到通知

单。“不管用啥子管材，反正都是天然气公司来装，找外面的改装公司又不得给你通气。”正在一号公馆装修房屋主人李先生告诉记者。

物管：假的！系改装公司冒名发出

“假的，那是鼎声(谐音)改装公司为了让业主都去他们那里改装发出的。”采访中，壹号公馆物管处一位王姓工作人员告诉记者。据介绍，几天前他们小区公告栏确实出现了这样一个通知，但小区工作人员发现后，已经撕掉了。

天然气公司：冒名发布谣言将走法律途径

“首先，我们不可能发这样的通知，因为我们公司按照市建设局的规定，在市内改装上是没有进行指定厂家或指定品牌的。”中石油达州天然气有限公司办公室彭主任告诉记者。接下来，天然气公司将对此事进行进一步调查。如发现有人冒名发布谣言的，将通过法律途径来解决。天然气公司提醒市民，希望用户在看到这样的通知后，可以通过打公司的咨询、投诉电话来投诉或者核实，核实后在选择装所需要的装修材料。

(据四川在线)

七旬老人南城走失 交警帮助找到回家路

新闻
源地 [达川区]

本报讯 12日上午，市交警直属二大队执勤交警万家在达川区华蜀南路路口执勤。他发现一位大约70岁的老人走失，经询问得知，老人是当天早上出门转路迷路的。万家和几名派出所民警通过老人身上携带的小本子，与其家人取得联系将其送回家中。

当日上午11时20分左右，在达川区华蜀南路(城市坐标酒店门前)聚集了几十名围观群众，一

名约70多岁的老人站在人群中神情紧张。正在此路段执勤的万家，立即上前了解情况。“老人家，你怎么了？”老人言语含糊只说要回家，但无法表述自己的姓名、家庭住址和儿女联系方式，由于老人看上去年龄较大，民警猜测老人应该就住在附近，随后立即向辖区派出所求助。

在等待派出所民警过程中，老人突然拿出一本小册子递给万家，万家拿起一看上面写有电话号码。随后，万家通过电话联系到了老太太的亲人，待派出所民警赶来后，一起将老人送回了家中。(本报记者 李泽希)

八旬老人钱被盗后嚎啕大哭 民警“自掏腰包”热心相助

新闻
源地 [大竹]

本报讯 近日，大竹县李家乡一老人在赶集时被盗500元，老人急得嚎啕大哭。这时，一位民警走上前来……

当日，大竹县公安局杨家派出所民警廖东渠接到一老人报案称，他在农贸市场买“鸡仔”时，身上的500元被人偷走。据了解，老人姓叶，今年82岁，李家乡中峰村人，平时一人独居在家，仅靠

儿子每年给的1200元钱维生。这一下子丢失500元，老人非常难过，不顾众人劝阻嚎啕大哭起来。

廖东渠被老人的境况深深触动，在对老人一番温言劝导后，自掏腰包给了老人100元。老人感动地说：“以前我也只是在电视上看到，人民警察自己掏钱帮助别人，这次自己受难竟然真的碰到了。”

目前，杨家派出所已加强辖区重点部位巡逻，争取早日抓到嫌疑人，为受害人挽回损失。

(袁方园 本报记者 向也)

街头有人持刀威胁路人 民警成功控制暴力男子

本报讯 近日，大竹县竹阳镇一男子持刀将一名老人背部砍伤，如不及时控制，后果将不堪设想……

当日下午4时许，大竹县公安局竹阳镇派出所接到110指令称：竹阳镇自由街有一名疑似精神病人，持刀威胁路人，已将一名老人划伤，请民警出警处置。为防止该男子继续肇事，该所立即启动应急预案，组织民警在案发地周围走访查找，并制作张贴协查通报。

第二天上午10时许，有群众报称该男子可能居住在华源商业城附近。得知该线索后，民警立即赶赴步行街周边进行调查走访，经周围邻居和物管人员证实，该男子名叫罗某涛，39岁，大竹县人，患有精神病，有暴力犯罪倾向。

民警立即进行布控、蹲点守候，当天下午5时许，在一栋居民楼内成功将罗某涛控制，并将其送往民康医院进行治疗。

(袁方园 本报记者 向也)

流动博物馆走进达川区

“我以前只是听说过这些文物，没有到过博物馆，这次终于在自己家门口见到了这些文物了。”看了这个流动博物馆展让我进一步增加了知识，开拓了视野，了解我们的家乡历史……这是日前达州流动博物馆走进达川区学校、社区、乡镇的参观者的感叹。

在第40届“5·18国际博物馆日”来临前夕，达州市文体广新局、达川区文体广新局、达州博物馆、达川区文管所承办的“让文物活起来达州文物精品流动展”走进达川区的学校、社区、乡镇。

达州市博物馆有关人员告诉记者，流动博物馆这种展览形式就是引导观众从“走进博物馆”到“爱上博物馆”，让人们在家门口就能看展览，就能了解文博发展，从而推动文化资源共享。

(潘洁 本报特约记者 张泓)

